

శ్రీకాకుళం



పౌష్టికాహారం పంపిణీ

పలాస, జూలై 9 (వార్త): బాలికలకు పౌష్టికాహారం తీసుకోవడం వల్ల ఆరోగ్యం గా ఉండటం పలాస డి.పి.టీ కార్యదర్శి బద్ద నాగరాజు అన్నారు. మున్సిపాలిటీ 7వ వార్డ్ పరిధిలో గల ఆంగ్లాన్డీ సెంటర్లో మంగళవారం పౌష్టికాహారాన్ని పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆంగ్లాన్డీ సెంటర్లో విలవిల తో కూడిన పౌష్టిక ఆహారం లభిస్తుందని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో డి.పి.టీ నాయకులు, కార్యక్రమ, ఆంగ్లాన్డీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కూర్మావతారంలో జగన్నాథుడు

శ్రీకాకుళం టౌన్, జూలై 9 (వార్త): శ్రీకాకుళం నగరంలోని ఇర్వి పురంలో ఉన్న గుండిచా మందిరంలో జగన్నాథ స్వామి మత్స్యవతారంతో మంగళవారం భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఆయన ప్రధాన పూజారి సుధాకర్ పండా ఆధ్వర్యంలో పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. స్వామివారిని పెద్ద ఎత్తున భక్తులు దర్శించుకుని పూజలు చేశారు.

వరాహవతారంలో అలంకరణ

హిరణ్మయ వారు వరాహ రూపంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. మంగళవారం గుండిచా మందిరంలో స్వామి వారికి ఆయన ఆధ్వర్యం చేసి, శ్రీనివాస పాడిల ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

పెద్దపల్లివీటలో భజన

గార్, జూలై 9 (వార్త): పెద్దపల్లి వీట గ్రామంలో వేసేపి ఉన్న జగన్నాథ స్వామి దేవాలయంలో మంగళవారం ఉదయం కూర్మావతారంతో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. స్వామి వారికి అభిషేకాలు, అభ్యేక్షక వ్రతచాపావళితో ఆయన పూజారి



మహేంద్ర కోదండ రామాచార్యులు పూజలు చేశారు. సాయంత్రం బందరు వాసిపేటకు చెందిన రామభక్త యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో భజన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. భజనలో గ్రామ పెద్దలు మండల అన్నాజీ రావు, మైలవరపు మూర్తి, జై వెంకటరావు, ములుగాపు రామి పాల్గొన్నారు.



రూ.5లక్షలతో కుడికాలువలో పూడికత్తి పనులు

హిరణ్మయ వారు వరాహ రూపంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. మంగళవారం గుండిచా మందిరంలో స్వామి వారికి ఆయన ఆధ్వర్యం చేసి, శ్రీనివాస పాడిల ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. స్వామి వారిని పెద్ద ఎత్తున భక్తులు దర్శించుకుని పూజలు చేశారు.



గర్భణీలకు రక్త పరీక్షలు



ఉపాధిలో అక్రమాలు జరిగితే సహించం

సామాజిక తనిఖీలో నిబ్బందిపై ఆగ్రహించిన పీఠి హిరణ్మయ వారు వరాహ రూపంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. మంగళవారం గుండిచా మందిరంలో స్వామి వారికి ఆయన ఆధ్వర్యం చేసి, శ్రీనివాస పాడిల ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. స్వామి వారిని పెద్ద ఎత్తున భక్తులు దర్శించుకుని పూజలు చేశారు.

గ్రామాల్లో రహదారులకు ఇరువైపులా నాదిన మొక్కలు కనిపించటం లేదని గుర్తించారు. అలాగే మండలంలోని ఎన్.ఆర్.ఈ.పి.ఎస్.బి.డి.పి.పి.ఆర్.గ్రామీణ నీటి సరఫరా, సముగ్గి శిక్ష అభియాన్ విభాగాలకు చెందిన రూ.12.62 కోట్ల నిధులు వినియోగంపై సామాజిక తనిఖీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.పి.ఎ. లవరాజు, ఎ.పి.డి. రాధ, ఎస్సై.ఆర్.పి.ఎస్, జె.పి.టి.సి పాగిరి బుచ్చిబాబు, మండల ప్రత్యేక ఆఫీసర్.వి.బి.ఎ.ఎ. విద్యానంద్, విద్యానంద్ తూలుగు తిరువెంకటేశ్వరం, సర్పంచ్, ఎం.పి.టి.సి.ఎ. ప్రజా ప్రతినిధులు తదితరులు ఉన్నారు

దళితుల సమస్యలు పరిష్కరించండి

జిల్లా కలెక్టర్‌ని కోరిన శ్రీమతి శ్రీకాకుళం టౌన్, జూలై 9 (వార్త): శ్రీకాకుళం జిల్లా కలెక్టర్ గా జీవల బాధ్యతలు స్వీకరించిన నన్నల దినకర్ పుండ్లూరు అంబేద్కర్ ఇంటియా మిషన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు శ్రీమతి శ్రీమతి మధురారావు కలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ను దుఃఖాపావళితో సత్కరించి బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ చిత్రపటాన్ని ఙ్ఞాపికగా శ్రీమతి అందజేశారు. జిల్లాలో దళితులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు సహకరించాలని కలెక్టర్ను కోరారు. దీనికి జిల్లా కలెక్టర్ సానుకూలంగా స్పందించి దళితుల సమస్యలు వివేచనా ఉండే తన దృష్టికి తీసుకురావాలని వారిని పరిష్కరించేందుకు తన పరిధిలో అవసరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హామీనిచ్చారు.

గొర్రెలకు వ్యాధులు సోకికుండా టీకాలు బూర్గు, జూలై 9(వార్త): నీలాచేపిరం గ్రామంలో వెటర్నరీ డాక్టర్ జ్యోత్సు అధ్వర్యంలో గొర్రెలకు సీజన్ల వ్యాధులు ప్రభుత్వంగా మంగళవారం టీకాలు చేశారు. గొర్రెలకు వ్యాధులు సోకికుండా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై పంపకం దారులకు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో లలక జగన్నాథనాయుడు, కోడి గోవింద రావు, మజ్జి రమణమూర్తి, కోడి హరినాథ్, గురూ విన్న, కర్తి సంతోషరావు, వంజారావు దారినియ్యమ, కొయ్యన చంద్రారావు, కొయ్యన మధురావతిపాటు నీలాచేపిరం యాదవ సోదరులు తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



గిరిజనుల భూములు కాపాడాలని వినతి శ్రీకాకుళం టౌన్, జూలై 9 (వార్త): మాకివల గ్రామంలోని అడివాసిలకు చెందిన భూములను సత్కారాలయ గుప్తా అనే వ్యక్తి అక్రమించేందుకు ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, దీన్ని తక్షణం అడ్డుకోవాలని అడివాసి సంక్షేమ పరిషత్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు వాల యోగేశ్వరరావు శ్రీకాకుళం అడ్మిన్.వి.వి.అ. అందజేశారు. సత్కారాలయ గుప్తా అనే వ్యక్తి గ్రామానికి ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన రోడ్డును, విద్యుత్ సౌకర్యం బిగించకుండా తన పలుకుబడితో అడ్డుకుంటున్నారన్నారు. తక్షణం అతనిపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.



వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం

ప్రభుత్వానుపత్తి ఆవరణలో ప్రైవేట్ కార్ల

పార్కింగ్ ఆడ్డా



ఇచ్చాపురం, జూలై 9, (వార్త): స్థానిక ప్రభుత్వ సామాజిక అనుపత్తిలో ప్రైవేట్ కార్లు పార్కింగ్ అడ్డాగా మారింది. అనుపత్తిలో గతంలో ఒకే గేటు ఉండేటప్పుడు 108 అంబులెన్స్ తోపాటు 104 వాహనం, వైద్యులు సిబ్బంది

వాహనాలకు మాత్రమే అనుమతి ఉండేది.

తర్వాత కాలంలో కొంతమంది స్థానికులు కార్లను నిలిపేవారు. దీంతో అనుపత్తికి వచ్చే రోగులకు, ప్రజలకు ఇబ్బందిగా మారింది. ఇది గమనించిన గత వైద్యులు ప్రైవేట్ వాహనాలను లోపలికి రాకుండా అడ్డుకున్నారు. అనంతరం రెండో వైపు గేట్ ను తెరిచారు. పార్కింగ్ షేన్ ఎక్కువగా ఉండడంతో ట్యాక్సి స్టాండ్ వాహనాలతో పాటు కొంతమంది ప్రైవేట్ వ్యక్తులు వాహనాలను పార్కింగ్ షేన్ గా వాడుకుంటున్నారు. రోగులకు ప్రజలకు ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్న వైద్యులు, సిబ్బంది చూసి చూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ఎక్కడ పార్కింగ్ స్థలం లేదు ద్విచక్రవాహనం నిలవడమే కష్టం. అటువంటిది నాలుగు చక్రాల వాహనాలు నిలిపేందుకు స్థలం కొరతగా ఉండడంతో అందరికీ ప్రభుత్వ అనుపత్తి ఉచిత పార్కింగ్ అడ్డాగా మారింది. ఇంకొక వికేపం ఏమిటంటే ఇటీవల కాలంలో హాస్పిటల్లో పార్కింగ్ స్థలం ఉండని తెలిసి కొత్తగా కార్లు కొనడం మొదలు పెట్టారు. కొంతమంది వ్యాపారస్తులు కూడా వారి వ్యాపారాల నిమిత్తం వచ్చే వాహనాలను కూడా ఇందులోనే నిలుపుతుండడంతో వైద్యులు నొర్రు మెదక పోవడం అనుమానాలకు తావిస్తోంది.



ఇచ్చాపురం డైలీ మార్కెట్ లో

ట్రాఫిక్ కష్టాలు



ఇచ్చాపురం, జూలై 9, (వార్త): పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో నిత్యం ట్రాఫిక్ కష్టాలు ప్రజలను వీడిస్తున్నాయి. పట్టణ పరిధిలో ఎక్కడ పార్కింగ్ అనుపత్తి స్థలం లేకపోవడంతో ఎక్కడ ఖాళీ ఉంటే అక్కడ వాహనం నిలవడంతో ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు పోలీసులకు సవాల్ గా మారాయి. ఏకే పేట రోడ్డు నిత్యం ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు ఉండేవి. సీబి ఇమ్మానియేల్ రాజు ప్రైవేటు సెక్యూరిటీ కార్డును ఏర్పాటు చేయడంతో షేట్ బ్యాంకు వద్ద ట్రాఫిక్ రద్దీ నియంత్రించడంతో కొంతమర్రు ఉపశమనం కలిగింది. కానీ డైలీ మార్కెట్

చుట్టూ ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. రథం వీధి రోడ్ లో, మిషన్ కుట్ట లైన్ లో, జాతీయ రహదారి వైపు మూడు వైపులా లాగేజీ ఆటోలు, ట్రాలీ రిక్షాలు, రోడ్డుపై అడ్డంగా నిలిపి వేసి నరుకులను లోడింగ్ అన్లోడింగ్ చేస్తున్నారు. కళాసీలు కూడా రోడ్డుకి అడ్డంగా వాహనాలు నిలిపి లోడింగ్ అన్లోడింగ్ చేయడం వల్ల ప్రజల ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఎవరైనా వెనుక నుండి వచ్చి దారి అడ్డిగిన వారిపై ఆటో యజమానులు, ఆటో డ్రైవర్లు, కల్యాసీలు, రిక్షా డ్రైవర్లు ఎదురు తిరిగి వరుసుకుం డడంతో ప్రజలు భయభ్రాంతులకు గురవుతున్నారు. వారి లోడింగ్ అన్లోడింగ్ కార్యకలాపాలు ముగిసి వరకు వాహనాలను రోడ్డుపై నిలిపి వని పూర్వయ్యకే దారి ఇస్తున్నారు. అంబులెన్స్ వచ్చిన పోలీస్ జేబ్ వచ్చిన అగాల్పిందే. మరోవచ్చు రోడ్డు పక్కనే వ్యాపారాలు విస్తరించి రోడ్డు చుట్టూ ఆక్రమించడంతో రహదారి కాస్త ఇరుగ్గా మారుతుంది. పక్కనే జరగమంటే తమ పేదమని రోడ్డు మీద జీవిస్తే తమ కడుపు కొట్టి జీవనోపాధిని లేకుండా చేయడం జాతి కథలు వినిపిస్తు ఉండడంతో ఎవరు ఏమీ అనలేని దస్థితి నెలకొంది. డైలీ మార్కెట్ చుట్టూ ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు లేకుండా ప్రత్యేక మార్గాలను అన్వేషించాలని వికేపేట స్టేట్ బ్యాంక్ ట్రాఫిక్ తరహాలో ఏర్పాటు మార్గం అన్వేషిస్తే బాగుంటుందిని స్థానికులు భావిస్తున్నారు.

అన్నార్తుల ఆకలి తీరుస్తున్న గొండు శంకర్ అన్నా క్యాంటీన్



శ్రీకాకుళం, జూలై 9 (వార్త): పేదలు, అన్నార్తులకు అందగా నిలుస్తూ ఆకలి తీరుస్తున్న గొండు శంకర్ అన్నా క్యాంటీన్ నేటితో 446 రోజులు పూర్తి చేసుకుంది. గత 445 రోజులుగా నగరంలోని ఏడురోడ్ల కూడలి, పాత బస్టాండ్ ప్రాంతాల్లో నిత్యం వందలాది మంది అన్నా క్యాంటీన్ వద్ద ఆకలి తీర్చు కుంటున్నారు. వాతావరణంతో సంబంధం లేకుండా ఖర్చుకు వెనుకాడకుండా రుచికరమైన, నాణ్యతతో కూడిన ఆహారాన్ని అందించాలన్న లక్ష్యంతో కొనసాగుతూ అందరి మన్ననలు పొందుతోంది. ప్రభుత్వ అన్నా క్యాంటీన్ పునఃప్రారంభించేంత వరకు అన్నా క్యాంటీన్ కొనసాగుతుందిని ఇచ్చిన హామీని గొండు శంకర్ నెరవేరుకుంటున్నారు.



ముస్లింల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

పలాస, జూలై 9 (వార్త): ముస్లింల సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని జామీయా మస్జిద్ మైనారిటీ ఎస్కే ఖాష, సెక్రటరీ ఎస్కే బషీర్లు అన్నారు. జిల్లా ముస్లిం మైనార్టీ లీడర్స్ కార్యదర్శి సయ్యద్ శిలాన్, కాశీబుగ్గ మైనారిటీ లీడర్ షేక్ మొహమ్మద్ గౌసం అధ్యక్షతన శ్రీకాకుళం జిల్లా పలాస కాశీబుగ్గ లీడర్స్ ముస్లిం మైనారిటీలు సభ్యుల సమావేశం జరిగింది. ముఖ్యంగా ఈ సమావేశంలో ముస్లింల సమస్యలపై చర్చించారు. ముస్లింలకు ప్రభుత్వం నుండి రావలసిన పథకాలు, భూములు అన్వయించడం, స్మృతానవాదికల నిర్మాణం, పాత వాటికి ప్రహారీ నిర్మాణం, ముస్లింలు ఎక్కువగా ఉన్న ప్రాంతంలో షాద్ ఖానాలు ఏర్పాటు, గురువులకు, మౌజుదకు ప్రభుత్వము ఇస్తున్న గౌరవ వేతనం ప్రతివేలా 13 తేదీన పన్నెటట్లు ప్రయత్నం చేయడం, పేద ముస్లింలకు ఇళ్ల స్థలాలు, లేదా ఇళ్లు, ముస్లింలకు రావలసిన ఋణాలు వంటి సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లి వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా శ్రీకాకుళం జిల్లా ముస్లిం మైనారిటీలు సభ్యులు నిజాముద్దీన్, బహదూర్ ఖాష, మోహమ్మద్, షేక్ ఖాసీం, ఇద్దాపురం మైనారిటీ లీడర్ మొహమ్మద్ జిలానీ, జిల్లాలో ముస్లింలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

